

滨州银监分局 >>

组织“打击非法集资”宣传活动

本报讯(通讯员 林学强 安云泉 记者 李婷婷) 为落实银监会统一组织的防范和打击非法集资宣传教育活动安排,督促商业银行切实加强社会公众金融知识普及教育,提升金融消费者合法权益保护方面的责任,23日上午,滨州银监分局组织滨州市区13家金融机构,走上街头集中展开“防范和打击非法集资”为主题宣传教育活动。

此次活动地点设在人流量相对密集的市区中心

地段,通过分发宣传单页、银行工作人员细心讲解等多种方式,向市民宣传了非法集资的危害性。

此次宣传活动采取“市县同步、点面结合”的方式,分为网点宣传与集中宣传两部分。网点宣传要求全市各银行业金融机构所有分支机构、营业网点,在宣传当日统一利用条幅、展板、电子显示屏等载体对非法集资特征、主要表现形式、常用手段等进行宣传,滚动播出防范和打击非法集资宣传标语口号。



银行工作人员向市民发放宣传单页。
本报记者 吝海滨 摄

相关链接

工行滨州分行

开展金融知识宣传教育志愿者活动

本报讯 为提高社会公众金融知识水平,维护金融消费者合法权益,营造健康有序的金融消费环境,10月23日,工商银行滨州分行组织开展金融知识宣传教育志愿者活动,对防范非法集资和电信诈骗等金融知识进行了普及宣传,取得良好效果。

该行选调20余名志愿者组成宣传队伍,通过设置宣传展位、摆放宣传展板、发放宣传折

页以及对客户进行金融知识讲解等方式开展宣传。为增强活动宣传效果,该行采用发送小礼品的方式配合宣传,活动共发放宣传折页1000余份,使社会公众进一步认清了非法集资等违法行为的特点以及防范措施,为营造良好的金融环境起到了积极作用。

(通讯员 张志强 韦鲁已 记者 李婷婷)

财金资讯



10月20日-21日,滨州市举办全市金融系统乒乓球比赛。其中,农行滨州分行代表队在比赛中发挥出色,一路过关斩将,并最终夺取冠军。

这也标志着该行实现了滨州市金融系统乒乓球比赛的三连冠。

(通讯员 王晓燕 李玉杰 记者 李婷婷 摄影报道)

提高服务水平,保险业在行动

车险查勘人员需持证上岗

本报讯 为了进一步提高车险理赔服务质量,在山东保监局的指导下,我省将实施机动车保险查勘人员持证上岗制度、车险险种告知单制度、定期公布交强险私家车理赔效率指标等措施,为有效治理机动车车险理赔难做好基础工作。

以前机动车保险查勘人员资质均由各公司自行决定,此次实施的《山东机动车保险查勘人员管理暂行办法》对查勘人员的资格条件、考试、上岗证发放、监督管理等内容在全省范围内进行了统一的规定,自2012年11月份起,所有财产保险公司的机动车保险查勘

人员必须通过相关考试,取得《车险查勘人员上岗证》后方可从事车险查勘工作。今后客户在出险时可对不佩戴上岗证的人拒绝其进行查勘活动,以保护自己的合法权益。

除实行车险查勘人员持证上岗制度外,从12月1日起,我省还将在机动车险投保环节实施车险险种告知单制度。这一制度的实施主要让消费者在投保环节就清楚自己所购买保险的品种、基本保障范围,避免产生“全险”的误解。车险险种告知单有全省统一的格式,客户在填写投保单时一并提供。通过告知单,客户

可以了解公司的保险产品情况,也可以对照告知单了解自己所投保产品的情况,这样可以根据自己及汽车的实际情况选择合适的保险产品,避免过度投保导致多花了钱,也避免了投保不足等到出险后得不到应有的理赔。

据了解,我省从2011年7月开始实施“交强险私家车理赔效率指标通报”机制。这一机制内容主要是每季度通过省内主流媒体定期向社会公布我省财产保险公司交强险理赔效率指标,指标主要包括“5000元及以下案均结案周期”、“5000元以上案均

结案周期”、“件数结案率”等三个与消费者利益直接相关的指标。今年5月份,私家车商业险在内的理赔数据也已公布。通过定期公布各公司私家车在交强险、商业险理赔环节的核心数据,可以使广大保险消费者清楚地掌握各财产保险公司的理赔水平和差距,从而选择理赔服务好、时间快的公司进行投保,用市场的手段来推动各财产保险公司提升各自的理赔服务的质量、水平和速度。这一机制实施以来,通过数据分析,各公司的理赔时限和结案周期都有了明显的提高。



10月21日,工商银行滨州滨城支行到三河湖办事处养老院看望老人,为老人送去100斤猪肉、200斤大米、50升花生食用油等慰问品,为各位老人

送去节日祝福。这也是滨城支行第四次重阳节到该敬老院走访慰问。

(通讯员 韦鲁已 姚军泽 记者 李婷婷 摄影报道)